

**Отчёт о работе депутата
Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва
Савинцева Алексея Владимировича
за первое полугодие 2019 год**

Савинцев А.В. – депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, руководитель фракции политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», заместитель председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению, член Совета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В 2019 году парламентарий вошёл в Совет законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямalo-Ненецкого автономного округа

Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В первом полугодии 2019 году парламентарий принял участие во всех заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Являясь заместителем председателя Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, участвовал во всех заседаниях Комитета. Комитетом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению проведено 5 заседаний.

Работа с избирателями

По-прежнему важным направлением деятельности депутата является работа с обращениями и письмами граждан. Депутат работает с избирателями во время выездных встреч, получает письма, обращения граждан по информационным системам.

Основная тематика обращений в первом полугодии 2019 году касалась вопросов социальной сферы (образование, культура, наука, спорт), получения жилья и субсидий на приобретение жилья, получения материальной помощи, проблемам экологической ситуации в Югре, обеспечения правопорядка и законности. Большее количество обращений поступило от работников бюджетной сферы, предпринимателей, молодых семей.

За отчетный период в адрес народного избранника поступило 24 обращения.

По ряду обращений депутатом подготовлены запросы в профильные ведомства и организации, по остальным даны разъяснения и консультации. Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры». В первом полугодии 2019 года средства из депутатского фонда парламентария были выделены следующим учреждениям:

1. Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Музей Природы и Человека", г. Ханты-Мансийск. Цель: оказание финансовой помощи на издание книги;
2. Муниципальное автономное учреждение "Центр культуры "Югра-презент", г. Югорск. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение циркового реквизита;
3. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Белоярского района "Центр развития ребенка – детский сад "Сказка" г. Белоярский", г. Белоярский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение интерактивного оборудования, программного обеспечения;
5. Муниципальное бюджетное учреждение "Городской центр культуры и спорта", г. Советский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение спортивного инвентаря, спортивной одежды для секции мини-футбола "Кедр";
6. Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Советский районный центр культуры и досуга "Сибирь", г. Советский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение звукового оборудования;
7. Муниципальное автономное учреждение культуры Белоярского района "Этнокультурный центр", г. Белоярский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение выставочного оборудования;
8. Муниципальное казенное учреждение "Березовский районный краеведческий музей", пгт. Березово Березовского района. Цель: оказание финансовой помощи на издание книги;
9. Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Музей истории и ремесел Советского района", г. Советский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение оборудования для фондохранилища;

10. Администрация городского поселения Агириш Советского района. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение детского игрового комплекса;11.
- 11.Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Окружная клиническая больница", г. Ханты-Мансийск. Цель: оказание финансовой помощи на замену оконных и дверных блоков;
- 12.Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр", г. Ханты-Мансийск. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение медицинской мебели, медицинского оборудования;
- 13.Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Государственный архив Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", г. Ханты-Мансийск. Цель: оказание финансовой помощи на разработку информационного портала "Победа – одна на всех";
- 14.Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Театр обско-угорских народов – Солнце", г. Ханты-Мансийск. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение автомобиля;
- 15.Муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта Белоярского района "Дворец спорта", г. Белоярский. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение баннеров;
- 16.Муниципальное автономное учреждение "Культурно-спортивный комплекс "Русь" пгт. Зеленоборск Советского района. Цель: оказание финансовой помощи на приобретение сценических костюмов, сценической обуви, реквизита.

Участие в деятельности рабочих и экспертных групп, межведомственных комиссиях

В отчётном периоде руководитель фракции КПРФ Алексей Савинцев принимал участие в следующих мероприятиях, проводимых Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

- в заседаниях межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»;
- в заседаниях межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по противодействию экстремистской деятельности.

Взаимодействие со СМИ

В течение всего отчётного периода Алексей Савинцев осуществлял свою депутатскую деятельность в сотрудничестве со средствами массовой информации.

В информационных материалах содержались сведения о работе депутатов на заседаниях окружной Думы, в профильных Комитетах, были

освещены встречи с рабочими коллективами округа, финансирование наказов избирателей.

Деятельность депутатов фракции КПРФ освещали федеральные, окружные и муниципальные периодические издания, информагентства, радио и телевидение. Полная информация о повседневной работе депутатов фракции размещалась на сайте регионального отделения КПРФ – kprf-ugra.ru, на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Также Алексей Савинцев начал работу в интернет-пространстве: https://www.instagram.com/aleksey_savintsev/

Иная депутатская деятельность

Коммунисты уверены, что единственной формой привлечения общественности и властей к проблемам в регионе и стране является проведение митингов.

2 мая 2019 года в 13 часов 30 минут на площади Свободы в Ханты-Мансийске начался необычный митинг. Это был митинг — открытое партийное собрание представителей местных отделений, на котором был подведён общерегиональный итог всех акций на местах. <https://www.instagram.com/p/BxVxeCbpvn/>

Алексей Савинцев провёл одиночный пикет перед зданием администрации Ханты-Мансийска. Таким образом, коммунист выразил протест против неисполнения властями города решения об установке памятника Владимиру Ильичу Ленину, неоднократно поддержанного жителями города в ходе общественных слушаний. Напомним, что в 2017 году в городе прошло несколько публичных слушаний по вопросу установки памятника В.И. Ленину, в которых приняли участие представители Совета ветеранов Ханты-Мансийска, студенты, преподаватели вузов, учителя, воспитатели, общественники, бизнесмены. Большая часть жителей города, присутствующих на слушаниях, высказались за возвращение памятника вождю мирового пролетариата. На заседании Общественного совета города Ханты-Мансийска в декабре 2017 года также абсолютное большинство проголосовало за то, чтобы установить памятник в югорской столице. Было принято решение рекомендовать администрации города вернуть памятник основателю первого в мире социалистического государства Владимиру Ильичу Ленину на улицы Ханты-Мансийска. Однако администрация города проигнорировала мнение его жителей. За время акции к депутату подходили жители города, чтобы выразить свою поддержку. Парламентарий простоял в одиночном пикете два часа. <https://www.instagram.com/p/BxjIRWn67j/>

Алексей Савинцев принял участие в Митинге протеста в г. Нефтеюганск 25 мая 2019 года. В ответ на 25-кратный рост налога на землю под индивидуальными гаражами нефтеюганцы заявили жёсткие требования к власти и готовности к городскому референдуму. Всего за час на митинге побывало 287 нефтеюганцев. Выступающие в режиме «свободного микрофона» высказали своё

возмущение тем, что депутаты, чиновники администрации и члены общественного совета города проигнорировали массовое протестное мероприятие. Нефтеюганцы заявили о готовности к городскому референдуму и поддержали инициативу о создании общественного движения обманутых властью налогоплательщиков. <https://www.instagram.com/p/Bx6qj1wDdSe/>

Алексей Савинцев создал ряд фильмов в жанре документального политического расследования:

- «БЕСПРЕДЕЛ МУСОРА. Налог на многодетность». В этот раз разговор о сути "мусорной реформы" в Югре. Цифры, факты, должности, фамилии и конкретные коррупционные механизмы отъёма денег у жителей автономного округа через тариф на мусор. На примере конкретной территории. Два точных ответа на главные вопросы:- Кто виноват? и - Что делать?
https://www.instagram.com/p/BwLwBi5j_u/

- «КРАПЛЁНЫЕ КОНТРАКТЫ». Алексей Савинцев о фокусах со школьными обедами. На примере Советского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. <https://www.instagram.com/p/Bv3odJ9gzU3/>

С уважением,

А.В. Савинцев